



ra que voten la candidatura del diputado romerista señor Robenga.

El partido federal se ha dividido con motivo de la candidatura del señor Castelar, para apoyar los unos y no votar los otros.

—Añóche y por indisponibilidad del señor Cardinal, no pudo hacer su debut la compañía de ópera que ha venido a funcionar al teatro de Romea.

Con objeto de asistir á la ópera, llegaron ayer de Cartagena los abogados D. Augusto Nordenfels, D. Antonio Martí y el director de "El Mediterráneo", D. Ricardo García.

Suyo afectísimo,

El Correspondiente.

14 abril 1899.

## ALICANTE AVISO

Ponemos en conocimiento del público que LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA ha trasladado sus oficinas e imprenta a su nuevo local sito en las calles de Alfonso el Sabio 12, y Torrijos 63.—TELEFONO 126.

De las investigaciones practicadas con objeto de demostrar los medios que proporcionan mejores resultados en el tratamiento de las enfermedades conocidas con el nombre de lupus y de exana (fetides de aliento) resulta que ni la tuberculina de Koch, ni el Suero Roux, ni la electrolisis intersticial, ni ninguno de los otros agentes que se recomiendan para el caso, producen efectos tan positivos en la curación de estas afecciones, como los empleados por el médico especialista en las enfermedades degenerativas, nariz y oídos don Alfredo Gailego en los enfermos que asiste en su gabinete de consultas y operaciones quirúrgicas que tiene establecido en Madrid, Fuenlabrada y 21. Por esto es felicitado constantemente, pues no se trata solo de haber conseguido dominar por completo enfermedades repugnantes e incurables, sino que los medios que emplea para conseguirlo están exentos de peligros y complicaciones.

El Odol preserva del dolor de muelas.

### Instrucción pública

El maestro de la escuela pública de niños de Vall de Alcalá D. Joaquín Moro Poquet ha permutedo en la junta provincial de instrucción pública un expediente en el que solicita la jubilación por edad, a fin de que sea nombrado en la escuela de informes correspondientes, lo remita al excelentísimo señor ministro de Fomento.

Se ha abierto el pago por atenciones de maestros jubilados de esta provincia correspondiente al tercer trimestre del ejercicio económico actual.

Se han remitido a la Superioridad los expedientes de clasificación de doña Francisca Riquelme del Olmo, maestra jubilada de una de las escuelas elementales de niños de Orihuela y el de jubilación por defecto físico del maestro de la escuela pública de Benichembla D. Camilo Pérez Pastor.

D. Emilio Peiro, maestro de la escuela pública de Tarazona, ha sido nombrado en virtud de oposición, maestro auxiliar de la escuela superior de Alcira, con el sueldo de 1.100 pesetas.

Otra nueva conferencia con el señor gobernador civil de la provincia, ha celebrado el habilidado de los maestros de esta ciudad señor Blasco, para interesar á la primera autoridad en el pago de los maestros de la capital.

El señor Casas ha tomado el asunto con gran interés y creemos que con el concurso de todos se logrará pronto a obtener una solución satisfactoria.

No hay nada mejor para la extirpación de los callos que los Parches de Wasmuth.

Aún cuando por la prensa se ha fijado ya fecha para el anuncio viejo del ministro de Marina a los departamentos marítimos y del que ya nos ocupamos hace días, es lo cierto que dichas visitas dependerán de la terminación de las obras que se emprenden en breve en los barcos que componen la escuadra la que acaba de regresar de la Martinica.

En la última semana ha tenido un aumento de cerca de dos millones de pesetas la renta de Aduanas, a cause, sin duda, de la beja que experimentaron los cambios, lo cual ha favorecido la importación.

Agua Colonia de Oribe, extra, aroma riquísimo, permanente y muy delicado. Inimitable para ciclistas en fijación después de las carreras y paseos, para secar el sudor. Sin igual para tocador, pañuelo y baño. Preferida á las más acreditadas del extranjero. Frascos corrientes, de 3 a 12 grs. Presentados con todo lujo con cuentas gotas, de 5 a 26 rs. Farmacias y perfumerías.

Próximo a sgotarse el número de los aspirantes aprobados para el ingreso en el cuerpo de Aduanas, y siendo necesario dis-

poner en todo tiempo de personal competente para desempeñar los destinos del ramo, se ha mandado convocar á opositores á fin de proveer veinte plazas de la escala inferior de dicho cuerpo, nombrando para formar el tribunal que, bajo la presidencia del subdirector primero de esa dirección, ha de juzgar los ejercicios de los opositores, á D. Antonio Fidalgo y Ramírez, subdirector primero de la dirección general de lo contencioso del Estado; a don Julio de Santiago y Sáenz Díez, inspectores de Aduanas; á D. José Garcés y Alonso, jefe de negocios; á D. Pompilio Díaz, traductor de idiomas; á D. Gabriel de la Puerta, director del laboratorio químico central, y á D. Manuel Ucizaga, oficial de esa dirección, que ejercerá las funciones de secretario.

Las oposiciones darán principio el día 1 de julio próximo.

Aunque en la convocatoria no se especifica, tenemos entendido que se concederán examenes previos á los opositores que lo soliciten.

Se ha publicado por el ministerio de la Guerra una real orden disponiendo que los jefes y oficiales movilizados repatriados de Filipinas, que, con arreglo al artículo 1º de la real orden circular de 26 de enero último, deben ser agregados a cuerpo para el percibo de haberes en los dos primeros meses de llegados á la Península, una vez transcurrido este plazo se les prorrogue con un mes más con sueldo entero, en analogía con lo dispuesto para los movilizados de Cuba y que percibidos tres citados sueldos se les abone en los siguientes cuatro meses á razón de media paga, á cuenta de las que pudieran adeudarse de Ultramar, siendo cargo al fondo de repatriación, cuando no tengan devengos, en la forma concedida á los de Cuba en Reales órdenes de 2 de marzo pasado y 1 del actual.

Algunas familias de alumnos de las Academias militares ruegan por conducto de la prensa al señor ministro de la Guerra la manera de que en dichos centros de enseñanza puedan conceder vacaciones el mes de julio y agosto, durante los cuales sabido es que se hacen los estudios en malísimas condiciones para la salud de los interesados.

Los cursos abreviados llevan consigo éste, además de otros inconvenientes. Interrumpiendo las clases durante esos dos meses, y haciendo para ello, por ejemplo, que terminase un semestre en junio, se les concedería un descanso necesario en esa época a los alumnos, lo cual es tanto más razonable quanto que no es necesario para el Estado, ni mucho menos, la terminación pronta de la carrera de los alumnos que hoy siguen sus estudios en las Academias militares.

Hacemos con tiempo esta observación a fin de que puedan darse las órdenes con la anticipación oportuna, á fin de variar algo, si conviene, el plan de estudios establecido en los cursos abreviados vigentes para la mayor parte de los alumnos militares.

El Opal-Pasta hace desaparecer cualquier mancha.

El lunes 17 dará principio en el Instituto de vacunación de esta capital que dirige el señor García Torremocha, la vacunación directa de la ternera.

Don Francisco de S. Maisonnave y Cutay, director del Sindicato de Riegos de la huerta de Alicante.

Hago saber que el sindicato que presido, en la sesión celebrada en el día de ayer, teniendo en cuenta el mal estado en que hoy se hallan todos los cauces de esta puerta, y con el propósito de que el reparo de las aguas sea lo más equitativo y justo posible para los propietarios regantes, y á fin también de que los mismos no sufran perjuicios de ninguna clase, acordó que en la tarda 6.º próxima á empezar las dos hilas ordinarias se dividan en cuatro, abriendose únicamente por los interesados la mitad de agua que aprovechen en sus tierras ó sea por cada hora de riego medio en albares.

Lo que se hace público por medio de este edicto, para conocimiento de los señores propietarios regantes.

Alicante 15 de abril de 1899.—El director, F. de S. Maisonnave.

El ingeniero director de la sociedad de las aguas de Alicante D. Emilio Herault ha manifestado por escrito al señor alcalde que según noticias exactas, las aguas llamadas del "Sagrat", continúan surtiendo algunas casas de esta capital.

Como esto perjudica los intereses de la referida empresa y constituye además una violación del contrato celebrado con el Ayuntamiento en virtud del cual disfruta aquella de la exclusiva para el abastecimiento de la población, dicho señor Herault ha recomendado al señor Gadea ordenar lo conveniente para que tanto las aguas del "Sagrat", como otras que puedan existir dejen de abastecer á la ciudad.

El excelentísimo ayuntamiento de esta capital ha acordado que la comisión de Hacienda y Arquitecto municipal informe en instancia presentada por D. Manuel Ausó Arenas, en que solicita la devolución de la fianza que constituyó en arcas municipales para responder del contrato de (Murcia).

Este individuo es autor de varios delitos y fué detenido por la benemérita del duque

Se halla vacante la plaza de secretario suplente del juzgado municipal de Peñíscola que deberá proveerse dentro del plazo de quince días.

Se ha convocado á exámenes para proveer por oposición tres plazas de artilleros alumnos para la escuela de constabales que corresponden á este departamento marítimo.

Dicho acto dará principio el día 1.º de julio próximo.

Ha sido designado el teniente de alcaldía D. José Sánchez Santan, para que en representación del ayuntamiento asista á las subastas de entartagado de varias calles y plazas de esta ciudad, que en breve ha de celebrarse.

De conformidad con lo propuesto por la junta local de primera enseñanza, el excelentísimo ayuntamiento de esta ciudad ha cordado la adquisición de cuatrocientos ejemplares de la "Aritmética" para los colegios de primera enseñanza, de que es autor D. Leopoldo Merato, la cual servirá de premio á los alumnos de los establecimientos de referencia en los próximos exámenes que se celebren.

Conforme á prescripción de la ley electoral, en este mes de abril procede la rectificación de las listas electorales, tarea que ha coincidido ahora con la fijación de estas listas para la elección que ha de verificarse el domingo.

Conforme al art. 13 de la ley de sufragio, el día 20 de abril á las ocho de la mañana se constituirá la junta municipal del Censo en sesión pública y en el propio local donde celebra las suyas el ayuntamiento.

Esa junta se halla obligada a otras cuantas reclamaciones se formulen sobre exclusiones, inclusiones e rectificaciones, y admite los documentos, y no otra prueba que dichas reclamaciones se funden.

Los que no se hallen incluidos en las listas tengan las señas de su nombre ó de su domicilio equivocadas, lo que deben hacer es informarse bien, y acudir al ayuntamiento para la defensa de su derecho.

Es de temer, sin embargo, que á pesar de estas excitaciones de la prensa la gente se encoja de hombros como tiene por costumbre, y luego, al no encontrarse en las listas, salga por el cómodo registro de "char la culpa al Gobierno".

Con objeto de resolver asuntos pendientes, ha sido convocada para la una de la tarde del lunes próximo, la comisión municipal de Ornato y Policía Urbana.

En Almoradí ha ocurrido una terrible desgracia que confirma una vez más lo peligroso que es tener armas mal guardadas y al alcance de las criaturas.

Encontrándose solos jugando cuatro niños en casa de Manuel Maciá Pumar, en la partida rural conocida por "Montesinos", del término municipal de aquel pueblo, dos de ellos, de muy corta edad, hijos del dueño de la casa y otros dos del vecino Pedro Muñoz, llamados Encarnación, de siete años, y Antonio de nueve, éste cogió una escopeta cargada que halló á su alcance, la que se le disparó, matándolo á su hermanita.

La guardia civil y el Juzgado se personaron en el lugar del suceso, ocupando el arma como cuerpo del delito y practicando las primeras diligencias para el sumario que se instruye en averiguación de las responsabilidades que se sigan.

El señor Gobernador civil de esta provincia ha encargado a los alcaldes, guardias civiles, cuerpo de vigilancia y demás agentes de la autoridad, procedan á la busca y captura del soldado Francisco Sánchez Sánchez, natural de Elche, reclamado por el capitán general de Castilla la Nueva y Extremadura.

Tras larga y dolorosa enfermedad que ha venido soportando con santa y cristiana resignación, ha bajado al sepulcro, dejando á su apreciable familia y numerosos amigos en la más dolorosa aflicción y profundo desconsuelo, el honrado y malogrado amigo estimadísimo D. Juan Such, padre del inteligente y genial dibujante del establecimiento litográfico de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Al asciernos con toda sinceridad al profundo dolor que en estos momentos embarga á su inconsolable hijo y demás parientes, les enviamos de todas veras el testimonio de nuestro sentido pésame, deseándoles la resignación cristiana necesaria para soportar tan terrible golpe de infierno.

Se ha concedido autorización por la municipalidad al señor alcalde, para que pura firme la escritura de adquisición de una casa expropiada á D. Antonio Llimiana.

Fuga de un preso

La guardia civil del puesto de Elche comunica á este gobierno civil que á las cuatro de la madrugada del día de hoy se ha fugado de aquellas cárceles un recluso llamado Simón Pedregal Artecer, de 48 años de edad, jornalero, de estado casado, natural de Paterna y vecino de Monteagudo (Murcia).

Este individuo es autor de varios delitos y fué detenido por la benemérita del duque

La fuga la llevó á efecto quemando la puerta de la pieza en donde se hallaba encerrado, después de haberla rociado con petróleo.

Cuando se vió en libertad pudo conseguir salir del establecimiento penal, descolgándose por una cuerda a la cual ató un fijo que aseguró á una estaca de madera clavada en la azotea.

Practicadas las averiguaciones correspondientes al efecto, por el cabo de la guardia civil, han dado por resultado, saber que el citado individuo tomó billete en la estación del ferrocarril de Crevillente para Orihuela.

Han sido avisados telegráficamente los comandantes de los puestos de la guardia civil, especialmente a Montegordo, que es donde se encuentra la familia del fugado.

Los padres del niño siguen diligidi- simos en persuadirlo de que es posible que el crimen quede en la impunidad.

Bien es verdad que algunos están ya testos de que escriban los periódicos tan articulados sobre el "chiquillo" del barbero. Al fin y al cabo—dicen—estos barberos son a veces demasiado exigentes.

La sociedad se hubiera comovido más si el niño sacrificado hubiera sido hijo de un potentado y le hubiesen hecho grandes demostraciones de sentimiento. Un buen día, muchos telegramas de pesante tristes del niño en los periódicos y todo lo demás que llevan consigo las grandes humanidades.

Pero un barbero no merece la pena, la tontería.

La gente de los barrios bajos clama y怨ere, hay que oírla. Pocas cosas se escapan á la malicia popular.

Si nosotros nos dejáramos llevar hoy á la indignación que reflejan las mujeres de pueblo y repitiéramos lo que dicen, se traicionaría media España.

En defensa de la moral pública hemos pintado con colores demasiados vivos, algo que debe perseguirse como foco peligroso de corrupción. A juicio de algunos—cuyo parecer respetamos—nos hemos excedido en presentar al público la arquerida úlcera. Crean que lo hemos hecho así, porque honestamente hemos creído eficaz para la curación, descubrir el mal con toda su repugnante realidad, porque conociéndolo los padres de familia, es como mejor pueden pedir el cauterio saludable que es tan necesario.

Si nos hemos equivocado ha sido de buena fe, aunque queríamos bastantes para seguir pidiendo correctivo fuerte y sancionamiento urgente para tanta corrupción. Nosotros mismos, por ignorarla antes, no la habíamos denunciado y combatido.

Bien haya en el cielo el ángel Pedro Bolíbel!

Allí, libre de las infamias de los hombres, pedira á Dios por sus inconsolables padres, sumidos en un dolor indecible.

El crimen escapara quizás á la acción de la justicia humana, pero no podrá sustraerse al eterno Dios de la justicia que todo le sabe.

Los que estábamos interesados en que se descubriera el crimen del niño, vamos perdiendo las esperanzas de que se descubra.

Hay que rendirse á la evidencia. Nuestra sociedad está corrompida hasta la médula de los huesos.

Culpémonos todos á nosotros mismos y no culpemos á nadie, porque á todos nos alcanza la responsabilidad.

Dr. Audet, Alcalá, 12, Madrid. Contesta á las consultas que se formulen por carta.

## NUESTRA INFORMACIÓN

### "LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA EN MADRID,"

(Agencia Mencheta)

14 abril 1899

Del día de hoy, la nota más saliente ha sido la confirmación hecha por el señor Sivila al salir de Palacio de las noticias que daban por fracasado el préstamo intentado por D. Carlos en el extranjero y aseguraban que D. Jaime había salido de París con dirección á Varsavia.

Esto hace presumir que el carlismo, no solo provocara ningún conflicto á España intentando alzadas por ahora, sino que los últimos ruinosos fracasos le restarán fuerzas, dejándole tan quebrantado que difícilmente volverá á influir en la opinión pública, causando temor en las gentes cuando anuncie levantamientos a plazo fijo.

Y conste que si por patriotismo hubieran desistido los carlistas de promover levantamientos, nuestro aplauso (como el de todos los españoles) no les sería regateado; pero nos vamos temiendo que los hechos justifiquen la siguiente frase de un conspicuo integrista:

—Don Carlos cuando quiere ejercer de coto, nos resulta el "Enano de la Venta".

A parte de los optimismos que señalamos respecto al carlismo, nos dijo el señor presidente del Consejo que nada nuevo ni de particular interés podía comunicarn

# Fábrica de Sommiers y toda clase de telas metálicas

de **SALVADOR GOSALBEZ**

Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23

la paciencia y regresaron á la capital de Cataluña.

El señor Silvela les ha manifestado los buenos propósitos que animan al Gobierno para satisfacer en lo posible las aspiraciones de los solicitantes, en lo referente á las admissions temporales.

\*\*\*

A falta de noticias concretas, ha habido también hoy noticias de esas que comienzan por una invención y siguen todo el camino de la inexactitud y del infundio.

Una de ellas es la supuesta retirada del señor Sagasta de la capital de Logroño en vista de las frases que ayer se pronunciaron en el meeting de dicha capital y de la corriente que allí reina en favor del candidato republicano señor Treviño.

Se añade que el jefe del partido liberal lucharía en Torrecilla de Cameros.

## TELEGRAMAS

(AGENCIA MENGUITA)

(Prohibida la reproducción de este servicio)

**EDICIÓN DE LA MANANA**  
15 ABRIL DE 1899

Don Jaime

Madrid 15 (3 mad.)

Ha resultado inexacta la noticia de que don Jaime había estado recorriendo los pueblos de la frontera francesa, acompañado de un hijo del famoso cabecilla Savalls.

**Movimiento de tropas**

Madrid 15 (3'20 mad.)

Aunque el Gobierno tiene ya noticia del fracaso de don Jaime en París para concertar el empréstito, no abandona sus precauciones y ha dispuesto que salgan destacadas a Tudela de Navarra dos compañías de Bailén.

**Armamento**

Madrid 15 (3'53 mad.)

El ministro de Marina ha dado órdenes para que se remitan á Tolón doce ametralladoras de 37 centímetros, con destino al acorazado «Pelayo» que está en dicho puerto sufriendo algunas reparaciones.

**El «Venadito»**

Madrid 15 (4 mad.)

El crucero «Venadito» ha fondeado en Portugalete, después de recorrer las aguas del Cantábrico.

Todos los ministros de la provincia de Vizcaya se han reconcentrado en la capital de la provincia, estando también acuarteladas todas las tropas de la guarnición.

**Los carlistas**

Madrid 15 (4'40 mad.)

La agitación carlista es el tema único de las conversaciones y se le da tal importancia porque realmente la tiene, que hasta ha hecho olvidar los asuntos electorales.

Que los carlistas se agitan le ha confesado el gobierno mismo, el cual no

se oculta para dictar disposiciones que prevengan en lo posible un levantamiento.

La impresión de hoy sobre esto, no puede ser más pesimista, y se dicen cosas que la censura no dejaría pasar si las telegrafíramos.

Los carlistas, sin embargo, niegan según costumbre que piensen intentar nada, pero como es natural, nadie cree.

A uno muy caracterizado le hemos oido decir que hasta dentro de unos días no se sabrá nada positivo.

Añadió que el Gobierno ha hecho decir a algún periódico, que el ejército no simpatiza con la causa carlista y que los pueblos están cansados de guerras civiles y no secundaran las maniobras de los agentes de don Carlos; pero que si al fin se hiciera un levantamiento, solo serviría para que Inglaterra intervenga, apoderándose de Vigo, Canarias, Baleares, y no disieren de toda la península porque les parece demasiado.

La eterna tontería de siempre, agregó, que sólo puede meter miedo á los que no están enterados de las relaciones de D. Carlos con los capitalistas ingleses.

Manila

Madrid 15 (5 m.)

Los americanos no pueden estar en situación más difícil en Manila.

Un despacho de esta capital dice que las autoridades han tomado grandes medidas en previsión de un ataque por parte de los tagalos.

A las siete de la noche no pudo circular nadie por las calles y los indígenas que son cogidos se ven sometidos a tratamientos horroresos.

Los españoles también están incluidos en esta medida.

**EDICIÓN DE LA TARDE**

Más de los carlistas

Madrid 15 (7 m.)

«La Epoca» publica un telegrama de París, diciendo que, de ser exactas las noticias que correu, en la reunión celebrada por D. Jaime de Borbón y varios caracterizados carlistas, se acordó desistir en absoluto de toda intención, en vista de no haberse podido suscribir el empréstito proyectado.

Este empréstito se lo ofrecieron a D. Carlos varios especuladores ingleses y alemanes que se proponían hacer una gran jugada á la baja.

Entre las condiciones que ponían, figuraba la de que los carlistas demostraran plenamente que tenían fuerza moral bastante para levantar importantes partidas, y los agentes de don Carlos exigían la entrega del dinero de adelantado, puesto que había de servir precisamente para levantar esas partidas.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

Como una prueba de la poca fe que los mismos carlistas tienen en el resultado de sus propósitos, puede citarse el hecho de que la primera suscripción

que se hizo en el congreso de Madrid, no llegó a la mitad.

ción abierta en las provincias Vascongadas y Navarra para favorecer el levantamiento, produjo, según se dice, una exigua suma de 16.000 duros, insuficiente aún para hacer una elección.

Como los carlistas han acordado el retramiento en la próxima lucha electoral, dicen que los candidatos que habían de luchar, unirán á aquella sumatoria lo que pensaban gastar en las elecciones.

D. Jaime no demuestra tener mucho sentimiento por este fracaso de sus gestiones, y si lo tiene busca consuelo en el café Concert y en el Moulin Rouge.

Dicen que don Jaime saldrá en breve para San Petersburgo, á donde ha sido llamado por el emperador de Rusia.

**Noticias de Hong-Kong**

Madrid 15 (8 m.)

Telegramas de Hong-Kong dicen, que recientemente ha recibido Aguijaldo nuevas remesas de armas, enviadas por la junta filipina.

El general Lawton, á pesar de los refuerzos recibidos, avanza muy poco por las dificultades del terreno y la resistencia de los tagalos.

**Tribunal de honor.—Petición desestimada.—Telegramas**

Madrid 15 (9'45 m.)

Mañana se formará un tribunal de honor, para juzgar á varios capitanes de infantería.

El gobernador de Madrid ha desestimado la petición de traspaso del «Correo Español», al subdito inglés que lo pretendía.

Se ha telegrafiado al general Ríos, preguntando los buques que se necesitan para terminar la repatriación.

**Agitación carlista.-Precauciones**

Madrid 15 (10 m.)

Las noticias sobre la agitación carlista, son más tranquilizadoras.

A pesar de ello, el Gobierno continua adoptando precauciones y reprime en el acto cualquier hecho que trate de cometerse.

Mucha animación política,

Despliegase gran actividad en provincias, para el triunfo de los candidatos propuestos por los ministeriales.

**Noticias de la Habana.—Contra los españoles**

Madrid 15 (12 m.)

Los pasajeros llegados á Cádiz en el transatlántico «Mouserrat» dicen que en la Habana, no existe la seguridad personal para los españoles.

Muchos son maltratados sin que puedan impedirlo las autoridades.

Estas saben que los cubanos hacen trabajos para fomentar nuevamente la insurrección y procuran por todos los medios posibles atraerselos.

## ULTIMA HORA

Madrid 15 (4'15 t.)

París «Temps» estudia situación Vascongadas. Carlismo latente pesar progreso provincias, gracias aereas ordenes religiosas jesuitismo.

**JUAN SALLÉS Y SEÑORA**

FLORISTAS FRANCESES

Han llegado á esta población con el fin de ofrecer sus conocimientos en la confección de flores finas de tela hechas sin moldes y enseñando á dar los colores a las mismas.

Las lecciones se dan á domicilio.

Precio fijo de la enseñanza de las flores tal como está el muestrario:

Reunión de 6 señoritas en adelante, á 25 pesetas cada una.—Idem de 4 idem en idem, á 30 idem.—Idem de 2 idem en idem, á 40 idem.

Por una sola señorita 50 pesetas.

No se reciben honorarios hasta terminada la enseñanza.

Las señoritas que deseen ver el muestrario, pueden avisar, Posada de la Unión.

**Servicio regular entre Alicante y Argel**

El vapor SITGES HERMANOS

saldrá de este puerto directo para Argel los días 5, 15 y 25 de cada mes haciendo su regreso el 2, 12 y 22 de los mismos.

Admite carga y pasajeros á precios muy económicos.

Para fiestas y demás informes dirigirse á su consignatario en Alicante: D. Eduardo Galiana, San Fernando, 30.

**MIL PESETAS**

al que presente CÁPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. Pizá, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

**"BARBERIA MODELO,"**

DE RAFAEL PASTOR

Méndez Núñez, número 1.

Especialidad en el corte de pelo y barba.

Servicio antiséptico y en armonía con los mejores establecimientos de su clase.

Hay ducha. Prontitud, esmero y economía.

Se da razón de un hábil Callista, 30 años de práctica.

La tos ferina (coqueluche), para lo cual es creciente vulgar que no hay remedio más que el tiempo y el cambio de aires, se atenúa y desaparece después totalmente, con el uso del Jarabe antiferino del Doctor Aguiló, en cuya composición entran medicamentos calmantes, antivertivos y antisépticos, pudiendo tomarlo hasta los niños de pecho. Completan su curación la aspiración simultánea de los vapores de las pastillas antiferinas, las que se queman en la habitación donde duerme el enfermo, volviendo la atmósfera antiséptica y contribuyendo en mucho á la curación.

se vende y dan prospectos para su uso en la Farmacia del Doctor Aguiló.—Mayer, 51.

**Luis Parreño**

LIBRERIA.—Mayer, número 9

Casa especial, para menajes de escuelas.

colecciones completas de obras de los mejores escritores. Obras dramáticas y todo cuanto se desee en el ramo de librería.

Libro

# A. CASTO CARRASCO

## CIRUJANO DENTISTA

establecido en MADRID, Montera, 53, entresuelo

Pasaje de Amérigo, 2, principal.

## A. CASTO CARRASCO CIRUJANO DENTISTA

Precios económicos

# PURGACIONES

retención de orina.—Calman el ardor y deseo de orinar a las pocas horas.

No privan de nada. Sin malestar y secretas. Las preferidas a todas.

Se venden en Alicante, Farmacia Gómez Mora, Mayor, 23 y 25, y Droguería de Romero y Compañía, Princesa, núm. 15.

Y TODOS LOS FLUJOS VENEREOS

Y SIFILITICOS

# CURA EN DOS DIAS

Las cápsulas Koch

se venden a 3 pesetas caja en las buenas Boticas y Droguerías. Si no se encuentran

cortan en dos días las purgaciones, gota militar, los flujos de la uretra, y los cura rápidamente sin peligro y sin volver. Son preferidas por su éxito seguro e infalible. Siempre infalibles.

Las cápsulas Koch no producen orquitis, estreñeces ni

Resfriados  
Tos  
Bronquitis

## CAPSULAS + ALQUITRAN GUYOT + LICOR

Lico HIGIÉNICO Y ANTISEPTICO en la estación de los grandes CALORES y lo mismo en tiempo de EPIDEMIA

1 onchardada de las de café por cada vaso de agua.

1 onchardada ordinaria por cada litro.

Exijanse las señas  
19, r. Jacob, ParisSorpullos  
Divieses  
CATARROS  
de la  
Vejiga

## ANTI-ASMATICO PODEROSO

REMEDIO EFICAZ CONTRA LOS CATARROS BRONQUIALES

### JARABE-MEDINA DE QUEBRACHO

Médicos distinguidos y los principales periódicos profesionales de Madrid, la Revista de Medicina y Ciencias Prácticas, El Siglo Médico, El Genio Médico, El Diario Médico Farmacéutico, El Jurado Médico Farmacéutico, la Revista de Ciencias Médicas, de Barcelona, la Revista Médico Farmacéutica de Aragón y La Correspondencia Médica, recomiendan, en largos y encumbrados artículos, el JARABE-MEDINA DE QUÉBRACHO como el último remedio de la Medicina moderna para combatir el ASMA, la DISNEA y los CATARROS CRÓNICOS, haciendo cesar la FATIGA y produciendo una UAVE expectoración.

PRECIO: 5 pesetas FRASCO

Depósito central: Farmacia de Medina, Serrano, 36, Madrid, y al por menor en las principales farmacias de España y América.

Nota importante.—El JARABE-MEDINA DE QUEBRACHO es el primero de esta substancia dada a conocer en España, y el preparado medicinal expresamente recomendado por la prensa profesional, de cuyos artículos se acompaña copia literal a cada frasco de jarabe.

## CORSETERIA

ÚLTIMA NOVEDAD

Calle de la Princesa, 2, segundo—ALICANTE

## MAGNESIA

El extracto de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable como bebida matutina, obra con suavidad sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños.

De venta: En todas las Farmacias y Droguerías

## DE BISHOP.



## VERDADEROS GRANOS DE SALUD DEL DR. FRANCK

Purgativos, Depurativos y Antisépticos  
Contra ESTRENIMIENTO  
y sus consecuencias:  
JAQUEA — MALESTAR — PESADEZ GASTRODIA  
CONGESTIONES — ENFERMEDADES INFECCIOSAS  
Envasado en frascos adujados en 4 Colores.  
Paris, F. LEROY, 91, Rue des Petits-Champs, 91, y otras FARMACIAS



## Caramelos Pectorales

del Médico Salas

Curan la bronquitis, las catarras, limpias de mucosidades el aparato respiratorio, tan solo tomando uno al acostarse y otro a la madrugada. De venta en Barcelona, Doctor Comella, calle del Carme, 23. Farmacia.

Precio de la caja, 150 pesetas  
En Alicante, Sr. J. Aznar, Sagasta, 26.

**LA PENINSULAR**  
fábrica de chocolates de Carmelo Establier  
**ALICANTE**  
Oficina y Depósito: Isabel II, 10—Fábrica: Pérez Medina, 15 (Barrio Benalua)

## GRAN DESTILERIA Á VAPOR

LA MAS IMPORTANTE DE EUROPA

# HENRI GARNIER ET C<sup>°</sup>

## PASAJES (Guipúzcoa)

PRODUCTOS ESPECIALMENTE RECOMENDADOS

## COGNAC

Marca Tres Estrellas

## EXTRA Y FINE CHAMPAGNE

## RON SAN PABLO

## ANIS DEL CANTABRO

JARABES

de todas clases

## SUPERFINO

## CASAS EN ESPAÑA

ESTABLECIDAS DESDE 1873

## HARO Y ALICANTE

## LICORORO

DIGESTIVO SIN RIVAL

## ABSINTHE

## AMER GARNIER

## BITTER GARNIER

## KINARDOA

## RON SAN PABLO

## ANIS DEL CANTABRO

JARABES

de todas clases

## SUPERFINO

Pedirlos en todos los casinos, cafés, fondas, confiterías y ultramarinos

**GONZALEZ HERMANOS** CASA MAYLIN.—Loza, Lampistería y cristalería.—Camas y objetos de carricho.

EL CAPITÁN LA CHESNAYE 498

ye, cuyo odioso nombre era entonces muy conocido, esforzose en probar que era inocente del crimen de que se le acusaba, y por otra parte la muerte que él reconocía haber dado al culpable con su propia mano desvanecía todas las objeciones.

La anciana, que había visto varias veces al hombre que la robó a ella y al niño que se le había confiado, y el cual no podía ser otro que el asesino, hizo de un detallado retrato.

Este retrato era enteramente distinto del de La Chesnay, dado por otras personas que habían sido víctimas del homicidio.

Por otra parte, quedó probado de la manera más formal que en la época misma en que vivía lugar cerca de Amiens, en Picardía, el triple asesinato, La Chesnay cometió en Provence otro crimen que probaba su presencia en este país de un modo incontestable.

A despecho de todos estos testimonios, Gi-

EL CAPITÁN LA CHESNAYE 498

Marcos quedó como herido de un rayo por esta revelación.

Una emoción mayor que la que le había asaltado hasta entonces hizo temblar sus miembros y palidecer su semblante.

—Pero ese hijo... ese verdadero hijo... ¿quién es por fin?—preguntó con voz ronca.

—Ese hijo—dijo el indio—que busco hace veintidos años, de quien la ciencia me ha probado la existencia, de quien la mano de Dios me ha hecho seguir las huellas, ese niño... tiene en el brazo izquierdo, encima del nacimiento del codo, una cruz marcada con la punta de un puñal.

Y sin dar tiempo a Marcos para hacer un movimiento precipitado hacia él, cogióle la mano izquierda, levantó bruscamente la ancha manga del caftán y descubriendo todo el brazo, enseñó en el sitio indicado el signo de la Drodanaria, cuyas dos líneas cruzadas se distingui-

EL CAPITÁN LA CHESNAYE 498

—Aún no—dijo el indio—levantándose bruscamente—nunca existió tal amor entre nosotros.

—¿Cómo es esto?—dijo Marcos.

—El hijo del conde de Bernac existe, lo creo, estoy cierto de ello, pero no ha tomado posesión de la herencia de sus padres.

—¡Qué! Lo que acabas de referir es, pues, una fábula!

—¡No!—dijo Marcos—yo te diré lo que he observado.

—Entonces, pues...

Hay un hombre que lleva el nombre de Bernac, un hombre que goza de los privilegios, del rango y de la fortuna unidos a este nombre ilustre, un hombre ha sido reconocido por el Parlamento de París, en presencia de testimonios incontestados hasta ahora, esto es verdad—exclamó el indio con voz vibrante—pero lo que es más cierto aun es que este hombre ha burlado la justicia del rey de Francia, que ha abusado de esa justicia presentando falsos testimonios y valiéndose de un concurso de

EL CAPITÁN LA CHESNAYE 498

había recibido y que le hicieron perder el conocimiento, no le permitieron apreciar los acontecimientos bajo su verdadero punto de vista, y que el joven criado había si lo juguete de un sueño.

La Chesnay, pues, de quien la justicia no había podido nunca apoderarse, fué declarado inocente de los crímenes que se le imputaron, y el joven conde de Bernac entró inmediatamente en posesión de los bienes del nombre y títulos de sus nobles abuelos.

Al saber la noticia de la existencia del joven conde y todos los interesantes detalles que le envolvían, corrí, ebrio de alegría y de felicidad, junto al hijo de Blanca, en ese antiguo castillo que no había visto a ver desde la noche fatal.

El joven me recibió perfectamente, a pesar de no conocer ni el hombre que se la presentaba, ni el nombre que yo pronunciaba.

Dos cosas solamente llamaron mi atención: